





SINAV KOMISYONU CEVAPLARI

1. SORUNUN CEVAPLARI

a) Nakit Oran Hazir Degerler+ MenkulKiymetler _ 117.800+0 _ 00183 5 puan
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 6.445.022

b) Likidite Orani Ddénen Varliklar-Stoklar _ 7294300-2476.000 _ 07476 10 Puan
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 6.445.022

¢) Varlik Devir Hiz Net Satislar - 14.391.400 = 11045 10 Puan
Aktit Toplami 13.030.000

d) Kaldirag Orani Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar + Uzun Vadeli Yabanci Kaynaklar _ _6445.022+1.154750 _ 0,5833 10 Puan
Pasitf Toplami 13.030.000

e) Faaliyet Karlihg: Faaliyet Kari veya Zarari _ 1.721.950 _ 01197 10 Puan
Net Satiglar 14.391.400

f) Varhklarin Karlihg D6nem Net Kar veya Zaran = 1566628 = 0,1202 10 Puan
Aktit Toplami 13.030.000

g) Satislann Karlihg: Brit Satis Kari veya Zarari _ 3.781.150 _ 02627 10 Puan
Net Satiglar 14.391.400

2. SORUNUN CEVAPLARI

a) CariOran
e Devamli Sermaye Orani, %70 ise, Kisa Vadeli Yabanci Kaynak Orant, %30'dur.
e Varlik=Kaynak oldugu i¢in, Pasif toplam1 100.000 TL'dir. Bu durumda Kisa Vadeli Yabanci Kaynak,
100.000 TL x %30= 30.000 TL olarak hesaplanir. (5 Puan)

Likidite orani, asagidaki formiil ile hesaplanir.

Dénen Varliklar-Stoklar
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar

Likidite Oran1 =

Soruda Likidite Orani, 1 olarak verilmistir. Yukaridaki formiilde elimizdeki degerleri yerine koyarak Donen varliklar
hesaplanir:

Donen Varliklar-10.000 TL
Likidite Oran1 = =1
30.000 TL

e  Yukaridaki formiil kullanilarak “Ddnen Varliklar-10.000 TL= 30.000 TL” esitligi olusturulur. Bu esitlik
kullanilarak Donen Varliklar = 40.000 TL olarak hesaplanir (5 Puan)

e  Cari Oran ise, 1,.33 olarak hesaplanir: (5 Puan)
Cari O Dénen Varliklar 40.000 TL L
ari Oran1 = = =1,
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 30.000 TL

b) Satislarin Karhhg:
Varlik Devir Hizi, 1,5 olarak verilmistir.

Lk Net Satislar Net Satislar L5
Varlik Devir Hizi = = =1,
Aktif Toplarm 100.000 TL

e  Yukaridaki formiil kullanilarak Net Satiglar, 100.000TL x 1,5 = 150.000 TL olarak hesaplanir (5 Puan)

Stok devir hizi ve Stok bilgileri kullanilarak Satislarin Maliyeti hesaplanir.
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. Satiglarin Satislarin Maliyeti
Stok Devir _ Maliyeti | =
Hizi Stoklar 10.000 TL 12

e  Yukaridaki formiil kullanilarak Satislarin Maliyeti, 10.000TL x 12 = 120.000 TL olarak hesaplanir (5
Puan)

Briit Satig Karliligini hesaplamak i¢in 6nce Briit Satig Kar1 veya Zarart hesaplanir:

Net Satiglar 150.000
Satiglarin Maliyeti (120.000)
Briit Satis Kar1 veya Zarari 30.000 (5 Puan)

o Asagidaki formiil kullanilarak Satislarin Karliligi, %20 olarak hesaplanir (5 Puan)

Satislarmn Karlil Briit Satis Kar1 veya Zarari 30.000 TL %420
atiglarin Karliigr = = =0
& Net Satiglar 15.000 TL
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